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Az idei Gyöngyös kupa regionális rangsoroló versenyt középtávú versenyként, Gyöngyös 

Kálvária-part nevű részén rendezte meg a klub. 

A versenyre elkészített térkép 1: 2000 méretarányú, 2,5 méteres alapszintközzel, A3-as 

méretű volt. A térkép újonnan javított volt, így naprakészen ábrázolta a terepet. A nagyfokú 

részletgazdagság miatt kisebb méretű, ill. méretarányú térkép érzésem szerint olvashatatlan 

lett volna. 

A legkisebbek részére az iskola udvarán gyermekversenyt, helyi iskolások számára pedig a 

versennyel azonos pontokkal, de külön értékeléssel kisversenyt tartottak. 

Az időjárásra nem lehetett panasz, már-már nyárias melegben futottak a versenyzők. 

A városrészben 31 ellenőrző pont került kitelepítésre, ezekből összesen 8 féle pálya került 

kialakításra. A pályakitűző igyekezett a kis terület ellenére is a kategóriák számára megfelelő 

nehézségű és hosszúságú pályákat kijelölni, bár a terep adottságaiból eredően, azok 

technikailag nem voltak túlságosan nehezek, fizikailag inkább könnyűek voltak 

(elhanyagolható szintkülönbségekkel), inkább a futósabb versenyzőknek kedveztek.   

A versenyközpont és a cél megegyezett, a helyszín a helyi iskola sportpályája volt, itt sikerült 

a személyautók parkolását is megoldani. A rajt kialakítása megfelelő volt. 

A verseny tervezett „0” ideje 30 perccet csúszott, a nagyszámú helyszíni nevezés és 

módosítás miatt, emiatt elég sok térképet kellett még kézzel berajzolni. A nagyobb létszámú 

és a szalagos pályák berajzolása nyomdailag történt, a többi kézi rajzolással. 

Az eredményhirdetést szinte mindenki megvárta, a helyezettek érmet kaptak. 

A versenynap folyamán óvás, rendkívüli esemény nem történt. Viszont néhányak kifogásolták 

az 54-es kódú pont elhelyezését, ami a valóságban valóban egy bozótfolttal arréb (feljebb) 

került, mint azt a térkép ábrázolta. A szikla rajza került rossz helyre berajzolásra. Egy 

versenyző jó szándékkal jelezte, hogy az áthatolhatatlan kerítés térképjel vonalvastagsága 

vékonyabbra sikerült a szabályzatban megadottnál. Ettől függetlenül minden versenyzőnek 

tetszettek a gyors pályák. 

Összességében egy regionális versenyhez színvonalához méltó, jól megszervezett versenyen 

vehetett részt, aki elindult az idei Gyöngyös kupán. 
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